
Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

Elenco gruppi di costruzione

Pagina 1 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

Elenco gruppi di costruzione

Pos. Gruppo di costruzione

 Estetica

 Telaio

 Scambiatore

 Bruciatore e pilota

 Meccanismo gas

 Cablaggio + contenitore scheda

 Pompa e captore

 Pompa e captore 2013

 Scambiatore sanitario

 Valvola 3 vie

 Tubazioni + captore riscaldamento 2013

 Tubazioni + captore riscaldamento

 Vaso d'espansione

 Placca raccordi

 Estrattore

 Recuperatore condensa

Pagina 2 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Estetica

Pagina 3 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Estetica

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097238 Guarnizione telaio Sostituito da 0020084481

 0020097236 PANNELLO LATERALE Sostituito da 0020084479

 0020097237 Isolante acustico Sostituito da 0020084480

 0020097243 Guarnizione telaio  

 0020097241 Pannello frontale  

 0020148119 Targhetta HSD (10 pz.)  

 0020014719 Viti (25 pz.) Sostituito da 05493300

Pagina 4 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Telaio

Pagina 5 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Telaio

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097258 Cappa  

 0020097260 Guida cavo (5 pz.) Sostituito da 0020084490

 0020097255 Tappo Guarnizione (10 pz.)  

 0020097253 Guarnizione tubo gas (10 pz.)  

 0020014719 Viti (25 pz.) Sostituito da 05493300

 0020097250 Vite (10 pz.)  

Pagina 6 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Scambiatore

Pagina 7 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Scambiatore

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020014719 Viti (25 pz.) Sostituito da 05493300

 0020038077 Isolante, 16 mm con dado e

rondella

Sostituito da 0020018426

 0020038076 Guarnizione Sostituito da 0020018428

 0020097300 Bretella elettrica Sostituito da 0020084520

 0020018629 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020018427

 0020097262 Supporto, kit 2 pz. Sostituito da 0020084492

 0020097266 Scambiatore Sostituito da 0020084495

 0020136721 Isolante, 16 mm con clips  

 0020210166 Cavo  

 0020177828 Grasso (Grasso rame(10 pz.)  

 0020210548 Vite, (10 pz.)  

Pagina 8 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Bruciatore e pilota

Pagina 9 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Bruciatore e pilota

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020038077 Isolante, 16 mm con dado e

rondella

Sostituito da 0020018426

 801635 Guarnizione (Flangia) Sostituito da S1042500

 0020097276 Flangia ispezione Sostituito da 0020084500

 0020018629 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020018427

 2000801640 SPIONCINO Sostituito da S1043100

 0020136721 Isolante, 16 mm con clips  

 0020018433 Bruciatore  

 0020018425 Piastra isolante  

 0020018435 Vite (10 pz.)  

 0020018434 Elettrodo accensione e di

controllo

 

 S1042400 Guarnizione candelette (5

pz.)

 

 S1043300 Viti M6x10 (10 pz.)  

 0020018440 Guarnizione (5 pz.)  

 S1042700 Guarnizione bruciatore  

Pagina 10 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Meccanismo gas

Pagina 11 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Meccanismo gas

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020038080 Vite (10 pz.)  

 0020079604 Spessore (10 pz.) Sostituito da 0020079474

 0020097270 Tubo aspirazione aria Sostituito da 0020084498

 0020038381 Guarnizione Sostituito da 0020018444

 0020097278 Gruppo gas Sostituito da 0020084502

 0020038072 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020018438

 0020038078 Flangia Sostituito da 0020018437

 0020018439 Guarnizione (5 pz.)  

 0020018447 Vite M4x20 (10 pz.)  

Pagina 12 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Cablaggio + contenitore scheda

Pagina 13 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Cablaggio + contenitore scheda

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097297 Cablaggio Sostituito da 0020084515

 0020097401 Scheda display  

 0020105970 Commutator (5 pz.)  

 A000035144 Acenditore  

 0020097301 Vite (75 pz.)  

 2000801935 Thermostato Sostituito da S5739800

 0020097284 Cinghia tenuta pannello (5

pz.)

Sostituito da 0020084506

 0020097285 Pannello di copertura Sostituito da 0020084507

 0020110682 Cablaggio di alimentazione  

 0020097304 Presa (5 pz.) Sostituito da 0020084521

 0020110683 Scatola di allacciamento Sostituito da 0020084508

 0020172942 Scheda elettronica  

 05651700 Fusibile 2A (5 pz.)  

 0020097368 Cablaggio principale  

 0020084511 Pannello di comando  

 0020084513 Commutator reset (x5)  

 0020210166 Cavo  

Pagina 14 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Pompa e captore

Pagina 15 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Pompa e captore

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097208 Gruppo idraulico, pompa  

 2000801956 O-ring (10 pz.)  

 0020097216 Motore pompa  

 0020018569 Valvola scarico aria

automatica

Sostituito da S1024500

 0020097222 Valvola  

 0020097226 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020097225

 0020097224 O-ring (10 pz.)  

 0020097214 Valvola tre vie  

 0020097185 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020097184

 A000035133 Motor Sostituito da S1053700

 0020097228 Vite (10 pz.)  

 0020014195 O-ring (10 pz.)  

 0020014164 Maniglia (10 pz.)  

 0020014169 BY-PASS  

 2000801949 Guarnizione (10 pz.) Sostituito da S5466000

 0020038229 Dado  

 0020097193 Vite M5x33 (10 pz.) Sostituito da 0020097192

 0020097212 Tappo  

 0020097197 Clip (10 pz.)  

 0020014166 Guarnizione (10 pz.)  

 2000801948 O-ring (20 pz.)  

 0020097185 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020097184

 0020097210 Tappo  

 0020097203 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020097202

 0020097234 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020047026

 0020018450 Clip (10 pz.)  

Pagina 16 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Pompa e captore 2013

Pagina 17 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Pompa e captore 2013

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097216 Motore pompa  

 0020014176 Molla (10 pz.)  

 2000801956 O-ring (10 pz.)  

 0020018569 Valvola scarico aria

automatica

Sostituito da S1024500

 0020097185 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020097184

 0020014182 Guarnizione, Typ-C (10 pz.)  

 0020014166 Guarnizione (10 pz.)  

 0020038229 Dado  

 0020097193 Vite M5x33 (10 pz.) Sostituito da 0020097192

 0020097222 Valvola  

 0020097226 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020097225

 0020097224 O-ring (10 pz.)  

 0020097214 Valvola tre vie  

 A000035133 Motor Sostituito da S1053700

 0020097228 Vite (10 pz.)  

 0020014195 O-ring (10 pz.)  

 0020014164 Maniglia (10 pz.)  

 0020014169 BY-PASS  

 0020097336 Rubinetto di scarico  

 2000801948 O-ring (20 pz.)  

 0020129813 Viti (10 pz.) Sostituito da 0020111411

 0020175909 Tubo  

 0020175911 Gruppo idraulico, Pompa  

Pagina 18 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Scambiatore sanitario

Pagina 19 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Scambiatore sanitario

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097189 Cerniera, kit 2 pz.  

 0020097193 Vite M5x33 (10 pz.) Sostituito da 0020097192

 0020097191 Dado M5-22 (10 pz.)  

 0020097181 Scambiatore  

 0020014166 Guarnizione (10 pz.)  

Pagina 20 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Valvola 3 vie

Pagina 21 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Valvola 3 vie

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 2000801948 O-ring (20 pz.)  

 2000801956 O-ring (10 pz.)  

 0020097185 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020097184

 0020097205 Gruppo idraulico, Din presa  

 0020097187 O-ring (10 pz.)  

 0020027470 O-ring (10 pz.) Sostituito da S1085600

 0020097195 Filtro  

 A000024135 Sensore Sostituito da S5720500

 0020097203 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020097202

 0020097199 Adattatore (10 pz.)  

 0020097201 Clip (10 pz.)  

 0020111665 Allacciamento G3/4 Sostituito da 0020111666

 0020111661 Supporto  

 0020111669 Allacciamento G3/4, acqua

sanit. calda

Sostituito da 0020111670

 0020014176 Molla (10 pz.)  

 0020097197 Clip (10 pz.)  

 0020014173 VALVOLA DI SICUREZZA  

 S5466400 O-ring (20 pz.)  

Pagina 22 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Tubazioni + captore riscaldamento 2013

Pagina 23 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Tubazioni + captore riscaldamento 2013

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 2000801948 O-ring (20 pz.)  

 2000801956 O-ring (10 pz.)  

 0020097185 Vite (10 pz.) Sostituito da 0020097184

 0020097187 O-ring (10 pz.)  

 0020097205 Gruppo idraulico, Din presa  

 0020097195 Filtro  

 0020027470 O-ring (10 pz.) Sostituito da S1085600

 0020111665 Allacciamento G3/4 Sostituito da 0020111666

 0020111669 Allacciamento G3/4, acqua

sanit. calda

Sostituito da 0020111670

 0020111661 Supporto  

 0020014176 Molla (10 pz.)  

 0020014173 VALVOLA DI SICUREZZA  

 A000024135 Sensore Sostituito da S5720500

 0020097199 Adattatore (10 pz.)  

 0020097203 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020097202

 0020097197 Clip (10 pz.)  

 0020097201 Clip (10 pz.)  

 0020097193 Vite M5x33 (10 pz.) Sostituito da 0020097192

 0020097189 Cerniera, kit 2 pz.  

 0020097191 Dado M5-22 (10 pz.)  

 0020014166 Guarnizione (10 pz.)  

 0020018606 Guarnizione (10 pz.)  

 0020098016 Tappo  

 0020175910 Tubo  

 0020097228 Vite (10 pz.)  

 S5466400 O-ring (20 pz.)  

Pagina 24 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Tubazioni + captore riscaldamento

Pagina 25 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Tubazioni + captore riscaldamento

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 2000802473 O-ring (10 pz.) Sostituito da 0020018487

 0020097310 Tubo attacco ritorno

scambiatore (pompa)

 

 0020097308 Tubo Scamb./valvola

deviatrice

 

 0020097315 Tubo  

 0020018829 Vite (10 pz.) Sostituito da S1045900

 0020097312 Tubo del gas  

 0020097306 Guarnizione (10 pz.) Sostituito da 05406600

 0020097305 Tubo vaso  

 2000801950 O-ring (20 pz.) Sostituito da S5466100

 0020097197 Clip (10 pz.)  

 0020160380 Guarnizione (10 pz.)  

 S5466500 O-ring (20 pz.)  

 0020018462 Clip (10 pz.)  

Pagina 26 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Vaso d'espansione

Pagina 27 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Vaso d'espansione

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020014719 Viti (25 pz.) Sostituito da 05493300

 0020097328 Vaso d'espansioçn  

 0020097327 appoggio di plastica  

 0020097305 Tubo vaso  

 2000801950 O-ring (20 pz.) Sostituito da S5466100

 0020097197 Clip (10 pz.)  

 0020097306 Guarnizione (10 pz.) Sostituito da 05406600

 0020097326 appoggio di plastica  

Pagina 28 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Placca raccordi

Pagina 29 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Placca raccordi

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020129827 Sacc. guarnizione Sostituito da 0020111415

 0020131443 valvola  

 2000801883 Guarnizione 3/4 (10 pz.) Sostituito da S5650700

 0020131447 Limitador de temperatura

14L (x10)

Sostituito da 05420500

 0020131444 sacchetto, kit di tubi DIN

Hermann

 

 2000801940 Rubinetto gas Sostituito da S1007800

 0020131441 Collegamento telescopico 1/2 Sostituito da 0020048303

 0020131442 Collegamento telescopico 3/4 Sostituito da 0020048279

 0020097337 Tubo aria Sostituito da 0020084537

 0020125429 Supporto Sostituito da 0020111413

 0020132894 Guarnizione (x10)  

 S1252300 Filtro, (10 pz.)  

Pagina 30 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Estrattore

Pagina 31 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Estrattore

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020084501 Estrattore  

 0020018440 Guarnizione (5 pz.)  

 0020018439 Guarnizione (5 pz.)  

 0020018447 Vite M4x20 (10 pz.)  

 0020018448 Vite M6x20 (10 pz.)  

Pagina 32 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Recuperatore condensa

Pagina 33 / 34



Condensazione

Micra 3 Condensing 26-SB

 - Recuperatore condensa

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

 0020097340 Sifone assemblato  

 0020137910 morsetto  

 0020018432 O-ring (5 pz.)  

Pagina 34 / 34


	Elenco gruppi di costruzione
	 - Estetica
	 - Telaio
	 - Scambiatore
	 - Bruciatore e pilota
	 - Meccanismo gas
	 - Cablaggio + contenitore scheda
	 - Pompa e captore
	 - Pompa e captore 2013
	 - Scambiatore sanitario
	 - Valvola 3 vie
	 - Tubazioni + captore riscaldamento 2013
	 - Tubazioni + captore riscaldamento
	 - Vaso d'espansione
	 - Placca raccordi
	 - Estrattore
	 - Recuperatore condensa

